



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 24 жовтня 2024 р.

Стрий

№ 2912

**Про затвердження Програми
«Індустріальний парк
«Долина Стрий» на 2024 рік**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтями 4,5 Закону України «Про індустріальні парки» з метою підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості громади, залучення інвестицій для сталого економічного розвитку, створення додаткових робочих місць, збільшення надходжень у місцевий бюджет, забезпечення функціонування індустріального парку міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Індустріальний парк «Долина Стрий» на 2024 рік (додається).
2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) проводити фінансування згідно п.1 даного рішення.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови А.Стасіва та на депутатську комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ковальчук).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Додаток
до рішення LV сесії Стрийської
міської ради VIII демократичного скликання
від «24» жовтня 2024 року №2912

I. ПАСПОРТ

Програми «Індустріальний парк «Долина Стрий» на 2024 рік

1. Ініціатор розроблення Програми	<u>Виконавчий комітет Стрийської міської ради</u>
2. Розробник Програми	<u>Виконавчий комітет Стрийської міської ради</u>
3. Відповідальний виконавець Програми	<u>Виконавчий комітет Стрийської міської ради</u>
4. Учасники Програми	<u>Виконавчий комітет Стрийської міської ради</u>
5. Термін реалізації Програми	<u>2024 рік</u>
6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми в 2024р., тис. грн, всього, у тому числі:	<u>2710,0 тис. грн</u>
6.1. коштів територіальної громади	<u>2710,0 тис. грн</u>

I. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямовано заходи Програми

Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про індустріальні парки».

Для сталого соціально – економічного розвитку Стрийської міської територіальної громади необхідно залучити достатній обсяг коштів як із внутрішніх так із зовнішніх джерел. Залучені інвестиції дають змогу створювати

додаткові робочі місця, збільшити обсяг фінансових надходжень до місцевого бюджету, підвищити якість інфраструктури, стимулювати розвиток підприємницької діяльності.

Одним із факторів для реалізації і досягнення мети є забезпечення функціонування індустріального парку «Долина Стрий» в Стрийській міській територіальній громаді.

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення умов для функціонування індустріального парку «Долина Стрий» в Стрийській міській територіальній громаді шляхом приєднання його до електричних мереж.

III. Завдання Програми

Налагодження взаємодії органу місцевого самоврядування з організацією у сфері надання послуг по приєднанню до електричних мереж електроустановок індустріального парку «Долина Стрий» для забезпечення його функціонування.

IV. Результати реалізації Програми

Реалізація Програми дозволить створити сприятливі умови для забезпечення функціонування індустріального парку «Долина Стрий», що в довгостроковій перспективі сприятиме залученню інвестицій, розвитку бізнес-середовища та ринкової інфраструктури в громаді, підвищення конкурентоспроможності території, створенню нових робочих місць.

V. Джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством і може змінюватись при внесенні змін до міського бюджету.

VI. Контроль та моніторинг за виконанням завдань Програми

Контроль та моніторинг за виконанням завдань Програми покладається на головного розпорядника коштів.

Відповідальним виконавцем Програми проводиться звітність про виконання завдань та заходів, а також досягнення результатів Програми за рік.

VII. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання коштів та результативних показників

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис.грн.	
2024 рік							
1	Забезпечення функціонування індустріального парку «Долина Стрий»	Затрат Обсяг видатків 2710,0 тис.грн	Протягом 2024 року	Міськвиконком	Бюджет ТГ	2710,0	Створення сприятливих умови для забезпечення функціонування індустріального парку «Долина Стрий»
1.1	Оплата за послугу по приєднанню (нестандартне) до електричних мереж електроустановок індустріального парку «Долина Стрий»						
	Всього					2710,0	

VIII. Ресурсне забезпечення виконання завдання Програми.

Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання «Програми»	2024 рік	Усього витрат на виконання Програми
Усього:	2710,0 тис. грн	2710,0 тис. грн
В тому числі: - бюджет територіальної громади	2710,0 тис. грн	2710,0 тис. грн